
Correction du mardi 5 mai 

1) Décodage : 

 
► Mots de la même famille que : 

Remplaçant : remplaçante, remplacer  

Glaçon : glacer- glaçage- glacier- glace  

 

► nous balançons / nous forçons / nous pinçons 

 

►Exercice 3 p 56 
  

Les habitants de la France s’appellent des français. 

Cet élève n’a pas appris ses leçons, le maître est déçu. 

Je préfère les boissons fraîches, avec quelques glaçons. 

          ► Exercice 4 p 56 

nous balançons / nous forçons / nous pinçons 

 

         ► Exercice 5 p 56 

En sortant du cinéma, papi demande : « Ça vous a plu ? – Oh oui ! » répondent Amine et Lola. 

2) Mathématiques : 

► 4+5 = 9 /   5+3= 8  /  7+3= 10 / 6+2= 8 

►12 +21 = 33 

► 13 +34 = 10 +30 + 3+4 = 10+30+11 = 51 

3+4 = 11 on peut échanger 10 unités contre 1 dizaine. 

►  

 

 

 

 

 

  



3) Lecture 
 

Cherche dans la lecture (partie 1 et 2) un mot qui a le même sens que : 

 

Ils regardaient ►  Ils contemplaient 

Un mur ► Une paroi 

Qu’on ne reconnait plus► méconnaissable 

 

1) Que vont-ils faire avec le tas de bouteille en plastiques ? Réponds par une 

phrase. 

Ils vont construire une serre géante. 

 

2) Remplace le sujet ( la partie soulignée) par « il », « elle » « ils » ou 

« elles ». 

►  Les pirates contemplaient la montagne. 

Ils contemplaient la montagne. 

      ► Une serre géante dominait le tas de compost. 

     Elle dominait le tas de compost. 

 

 

 

 


